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Το μεσημέρι, επέστρεψε στην ΕΡΜΟΥΠΟΛΗ και το απόγευμα παρέστη στην

εορταστική εκδήλωση, πού διοργάνωσε η Ιερά Μητρόπολη προς τιμή των

Εκπαιδευτικών της Σύρου όλων των Βαθμίδων, στην Αίθουσα Εκδηλώσεων του

Ξενοδοχείου «ΕΡΜΗΣ», με κεντρικό ομιλητή τον κ. Αλέξανδρο Μαρκουΐζο,

Φιλόλογο, Γραμματέα της Ι. Μητροπόλεως, που ανέπτυξε το θέμα «Πώς να μιλήσεις

στα παιδιά, για την οικονομική κρίση, αν δεν τα ξέρουν όλα;» . 

Προ του πέρατος της Εκδηλώσεως, ο Σεβασμιώτατος απένειμε το «Σταυρό της

Οσίας Μεθοδίας» στους Εκπαιδευτικούς της Σύρου, που συνταξιοδοτήθηκαν το

2011.

Αργά το βράδυ, έπλευσε προς ιερά νήσο ΤΗΝΟ.

Την Πέμπτη, 2 Φεβρουαρίου, το πρωί, ιερούργησε στον πανηγυρίζοντα Ιερό Ναό

Παναγίας Υπαπαντής, της επιλεγομένης «Μεγαλομάτας», στο χωριό Κτικάδος.

Το απόγευμα, επέστρεψε στην ΕΡΜΟΥΠΟΛΗ.

Το Σάββατο, 4 Φεβρουαρίου, μετέβη στην ΑΘΗΝΑ.

Την Κυριακή, 5 Φεβρουαρίου, ιερούργησε στον Ιερό Ναό Αγίου Βασιλείου, οδού

Μετσόβου, κατά την καθιερωμἐνη ετήσια εορτή της «Αδελφότητος των Τηνίων εν

Αθήναις» επί τη Ευρέσει της Εικόνος της Μεγαλόχαρης. 

Την Τρίτη, 7 Φεβρουαρίου, το απόγευμα, προσκεκλημένος του Φιλολογικού

Συλλόγου «Παρνασσός» θα παραστεί στην παρουσίαση βιβλίου του Γέροντος

Μωϋσεως Αγιορείτου, με τίτλο «Μέγα Γεροντικό Εναρέτων Αγιορειτών του 20ού

αιώνα», που θα λάβει χώρα στην Αίθουσα του Συλλόγου.

Την Τετάρτη, 8 Φεβρουαρίου, το απόγευμα, μέσω Λαυρίου, θα πλεύσει προς ΚΕΑ,

και αμέσως μετά την εκεί άφιξή του θα ευλογήσει την κοπή της

Αγιοβασιλειόπιττας, σε Εκδήλωση, που έχει προετοιμάσει ο Αρχιερατικός

Επίτροπος Κέας και στην οποία θα παραστούν οι Εφημέριοι και εκπρόσωποι όλων

των Υπηρεσιών και φορέων της νήσου.

Την Πέμπτη, 9 Φεβρουαρίου, το πρωί, θα ιερουργήσει στον Ιερό Ναό Αγίας Τριάδος,

στην Κορρησία και θα τελέσει την σε Πρεσβύτερο χειτοτονία Διακόνου.

Το απόγευμα της ίδιας μέρας, θα χοροστατήσει κατά τον Πανηγυρικό Εσπερινό

στον εορτάζοντα Ιερό Ναό του Αγίου Χαραλάμπους, πολιούχου Κέας, στην Ιουλίδα,

και θα παρουσιάσει τον νεοεκδοθέντα από την Ιερά Μητρόπολη «Παρακλητικό

Κανόνα προς τον Άγιο Χαραλάμπη, πολιούχο Κέας», που συνέθεσε ο Υμνογράφος

της Μεγάλης του Χριστού Εκκλησίας, μακαριστός Μοναχός Γεράσιμος

Μικραγιαναννίτης το 1954, και ενέκρινε η Ιερά Σύνοδος το 2011.

Την Παρασκευή, 10 Φεβρουαρίου,το πρωί, θα ιερουργήσει επί τη ιερά μνήμη του

Αγίου Χαραλάμπους στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό του Ευαγγελισμού (Δημοτικιάς)
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και στη συνέχεια θα προστεί της λιτανείας της θαυματουργού Εικόνας του Αγίου.

Το απόγευμα, μέσω Λαυρίου, θα μεταβεί στην ΑΘΗΝΑ και ακολούθως, αεροπορικώς,

στη ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ και οδικώς στην ΚΑΣΤΟΡΙΑ.

Το Σάββατο, 11 Φεβρουαρίου, το πρωί, θα συνιερουργήσει μετά του

Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Καστορίας κ. Σεραφείμ και θα συγχοροστατήσει

κατά το τεσσαρκονθήμερο μνημόσυνο του εκλιπόντος πατρός του.

Το απόγευμα, επανακάμψει στην ΑΘΗΝΑ και αμέσως μετά θα πλεύσει προς ΑΝΔΡΟ.

Την Κυριακή, 12 Φεβρουαρίου, το πρωί, θα τελέσει τεσσαρακονθήμερο μνημόσυνο

ευσεβούς Ανδρίου στον Ιερό Ναό Αγίου Νικολάου Μεσσαριάς .

 

 

Εκ της Ιεράς Μητροπόλεως

Ερμούπολη, 6 Φεβρουαρίου 2012
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